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Η λύση είναι δίπλα σου
Έλα να σου δώσουμε τα εφόδια
που χρειάζεσαι, για να κτίσεις το

μέλλον σου σε γερά θεμέλια! 
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               Η ειδικότητα Σχεδιαστών Δομικών Έργων 
               & Γεωπληροφορικής απευθύνεται σε νέους 
               που επιθυμούν να ασχοληθούν με τη μελέτη, 
               τη σχεδίαση, επίβλεψη και κατασκευή κτηρίων 
και τεχνικών έργων. Μπορούν να εργαστούν σε γραφεία 
πολιτικών μηχανικών, τοπογράφων, αρχιτεκτόνων, σε 
πολεοδομίες, τεχνικές εταιρίες, και κτηματολόγιο, ως 
τεχνίτης - εργοδηγός - ελεγκτής ποιοτικού ελέγχου 
τεχνικών έργων, εκτιμητής κόστους και σχεδιαστής.

               Η ειδικότητα Γραφικών Τεχνών απευθύνεται 
               σε νέους που θέλουν να ασχοληθούν με τη 
               μελέτη, το σχεδίασμο και την υλοποίηση μιας 
               δημιουργικής ιδέας για ένα έντυπο, μια μακέτα, 
ένα γραφιστικό έργο. Μπορούν να εργαστούν σε εταιρίες
διαφημιστικές, εκδοτικούς οίκους, τυπογραφεία, ατελιέ 
γραφικών τεχνών, δημιουργικά γραφεία, Μέσα μαζικής 
ενημέρωσης ( τηλεοπτικοί σταθμοί, εφημερίδες,  
περιοδικά ), εργαστήρια κινουμένων σχεδίων, 
φωτογραφικά εργαστήρια.

               Η ειδικότητα Τεχνικός Η/Υ & Δικτύων Η/Υ  
               απευθύνεται σε νέους που θα ασχοληθούν με 
               την εγκατάσταση, υποστήριξη, διαχείριση και 
               αξιοποίηση συστημάτων ενός χρήστη και 
απλών τοπικών δικτύων. Χρησιμοποιεί υπηρεσίες και 
προιόντα πληροφορική, και δικτύων υπολογιστών, 
επιβλέπει, ελέγχει, εγκαθιστά και συντηρεί εξοπλισμό
δημιουργεί και αναπτύσει ιστοσελίδες και εφαρμογες 
πολυμέσων και διαδικτύου. 

               Η ειδικότητα Εφαρμογών Πληροφορικής 
               απευθύνεται σε νέους που επιθυμούν να 
               ασχοληθούν με την κατασκευή, προώθηση
               και υποστήριξη προιόντων πληροφορικής.
Αναπτύσουν και υποστηρίζουν εφαρμογές λογισμικού,
δικτυακού εξοπλισμού και δικτυακών υπηρεσιών.

               Η ειδικότητα Εφαρμογών Λογισμικού 
               απευθύνεται σε νέους που επιθυμούν να 
               σχεδιάζουν και να αναπτύσουν εφαρμογές
               του διαδικτύου με χρήση τεχνολογιών του
παγκόσμιου ιστού.

Οι απόφοιτοι στις ειδικότητες πληροφορικής μπορούν
να εργαστούν σε εταιρίες πληροφορικής, ανάπτυξης
λογισμικού, μηχανογραφησης, εφαρμογών πολυμέσων,
ιστοσελίδων, επιχειρήσεις, υπουργεία, οργανισμούς,
τράπεζες, εκπαιδευτικά ιδρύματα, ξενοδοχεία, κινητη 
τηλεφωνία, βιομηχανίες, καταστήματα Η/Υ και διαδικτύου.
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